
Семинарски рад за поправку резултата другог 

колоквијума  

 Увод у дискретну математику 

Рок за предају 27. Децембар 2012. (на предавањима) али се  

препоручује доношење раније  

 

1. Написати програм који испитује релацију       , где је   

           . Релација   је дефинисана на следећи начин 

 

                     

 

Испитивање се врши на следећи начин: 

a. Штампањем релације   у облику таблице 

b. Провером свих могућих случајева потврдити да  је релација    

i. Рефлексивна               

ii. Симетрична                        

iii. Транзитивна                                 

c. Штампати количнички скуп     , односно све класе 

еквиваленције. Свака класа еквиваленције се штампа само 

једном. 

 

Вредности промењивих  k,m,n се уносе.  

Приликом дефинисања релације  , коришћена је једнакост по модулу 

 

              

Два броја   и    су једнаки по модулу   ако имају исти остатак при 

дељењу са  . (http://en.wikipedia.org/wiki/Modulo_operation) Већина 

програмских језика има имплеметиран модуо на неки начин. 

http://en.wikipedia.org/wiki/Modulo_operation


Напомене 
 Никакав тимски рад није дозвољен, и ако се појави следи 

аутоматска дисквалификација 

 Није неопходно урадити комплетан семинарски, сваки део се посебно 

бодује 
 Семинарски рад је дозвољено писати у било ком програмском језику (C, 

C++, Pascal, Java, Basic….) 
 У случају да се користи MatLab,  није дозвољено користити функцију која 

рачуна Декартов производ, већ мора да се напише на основу основних 

функција и петљи. Важи правило и за друге језике који у себи имају 

функцију Декартов производ. 
 Имена прве и друге промењивих у програму треба да буду исте као ваше 

име односно презиме 
 Семинарски рад се доноси у штампаном облику и то на следећи начин: 

 Штампа се цео програмски код 
 Штампа се цео излаз вашег програма(Могуће је и употребом Print 

Screen) 
 Избор вредности улазних промењивих је слободан 
 Вредности улазних промењивих се уносе  
 Ако фали програмски код или излаз вашег програма семинарски 

рад вреди 0 поена 


